
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

Sekolah : SD Negeri  Kemirimuka 2 
Kelas /Semester  :  II (Dua)/ I (satu) 

Tema : 1 /Hidup Rukun 
Subtema : 4 

Pembelajaran : 1 
(Variasi Gerak Dasar Lokomotor ) 

Durasi : 4 x 35 menit 

 
KD Pengetahuan Keterampilan Sub Materi 

3.1 4.1 Gerakan Melompat ke berbagai arah 
 

Tujuan Pembelajaran 
1. Dengan tanya jawab dan membaca teks, peserta didik  mampu menjelaskan prosedur gerakan melompat ke berbagai 

arah dengan tepat.( percaya diri) 
2. Melalui pengamatan, peserta didik  mampu bekerjasama dengan teman dalam mempraktikkan gerakan 

melompat.(tangung jawab) 
3. Peserta didik mampu mempraktikkan gerakan melompat ke berbagai arah melalui permainan tradisional. 

(Mandiri) 

 
Kegiatan Pembelajaran 
Pendahuluan  Melalui aplikasi googlemeet guru mengecek kehadiran, bersyukur dan berdoa, 

menyanyikan lagu Indonesia Raya. (Religius) 
 Peserta didik membaca teks tentang materi gerak dasar lokomotor (Materi ini terdapat 

pada buku siswa).(Literasi) 
 Guru melakukan pemanasan bersama Peserta didik. Kegiatan ini dilakukan setelah peserta 

didik membahas materi. (Percaya diri) 
Inti  Peserta didik mengamati gambar /menonton video tentang Gerakan melompat berbagai 

arah dan permainan tapak gunung 
• Menyajikan hasil pengamatan/ tanya jawab 

 Diskusi singkat tentang gerakan Gerakan melompat, pembelajaran ini guru dapat 
menerapkan model pembelajaran resiprokal (umpan balik) 

 Guru menjelaskan langkah-langkah mengenai Gerakan melompat ke berbagai arah. 
• Peserta didik mengamati video gerakkan. 
• Guru membimbing peserta didik untuk mencoba mempraktikkan gerakan 

 Ice breaking 
 Peserta didik melakukan gerakan melompat dan permainan tapak gunung, melalui video, 

peserta didik dapat membandingkan apa yang dilihat di video dengan yang di praktikkan 
oleh sendiri.  

Penutup  Peserta didik melakukan kegiatan pendinginan. Tujuannya untuk melemaskan otot. 
 Menyimpulkan materi ,apa yang telah dipelajari hari ini. 
 Memberikan motivasi kepada siswa  untuk bersikap disiplin dan tekun. 
 Menutup pelajaran dengan berdo’a. 

 
Penilaian 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 
Perilaku peserta didik saat pembelajaran Tes tertulis, Tes Lisan Tes Praktik /unjuk kerja 

 
Depok,    24 Agustus 2021 

Mengetahui, 
Kepala SD Negeri Kemirimuka 2      Guru Mapel PJOK 

 
 

H. Rusnadi, S.Pd          Firdaus, S. Pd 
Nip.           Nip. 

 


